

**ПРОТОКОЛ № 2**  
**заседания школьного МО учителей естественно-математического цикла**  
**от 08.04.2023 г.**

**ПОВЕСТКА ДНЯ:**

1. Сообщение по теме «Формирование функциональной грамотности как условие повышения качества образовательных результатов»

**СЛУШАЛИ:**

По первому вопросу слушали руководителя ШМО учителей естественно-математического цикла Чабан Светлану Викторовну. Она осветила тему «Формирование функциональной грамотности как условие повышения качества образовательных результатов».

**ВЫСТУПИЛИ:**

Китаева В.В., учитель географии, рассказала, что естественнонаучная грамотность – это способность человека занимать активную гражданскую позицию по вопросам, связанным с естественными науками, и его готовность интересоваться естественнонаучными идеями. Естественнонаучно грамотный человек стремится участвовать в аргументированном обсуждении проблем, относящихся к естественным наукам и технологиям, что требует от него следующих компетентностей: научно объяснять явления; понимать основные особенности естественнонаучного исследования; интерпретировать данные и использовать научные доказательства для получения выводов.

**РЕШИЛИ:**

1. Продолжать обмениваться опытом работы по теме «Формирование функциональной грамотности как условие повышения качества образовательных результатов»
- |                  |              |
|------------------|--------------|
| Руководитель ШМО | Чабан С.В.   |
| Секретарь        | Китаева В.В. |